

全国博物馆十大陈列展览精品评选初评揭晓 “明代鲁王展”入围 “文博奥斯卡”

本报讯(记者 霍晓蕙) 国家文物局主办的第九届(2009-2010年度)全国博物馆十大陈列展览精品评选,日前初评揭晓,经过实名评分投票,评选出25个人入围项目。我省共有两个陈列展览项目入围,分别是:山东博物馆“明代鲁王展”和诸城市博物馆“北朝神韵——诸城佛教造像艺术陈列”。

全国博物馆十大陈列展览精品评选活动至今已举办至第九届。作为国家文物、博物馆主管部门常设的唯一一项专门针对博物馆专业工作的国家级奖项,已经成为全国博物馆界翘首以盼的一项殊荣,堪称“中国文博界的奥斯卡”。

为加强与社会各界参与,本届评选初评结束后,还将对入围终评的陈列展览,组织第三方专家实地评估,同时开展网上投票活动,其结果提供终评会参考。按照本届评选活动的安排,终评会暨颁奖仪式定于5月16日至18日在辽宁省沈阳市举行。

封为鲁王。朱檀明洪武三年(1370年)出生,15岁就藩兖州,从此兖州即升州为府,辖四州二十三县。朱檀自幼好诗书礼仪,礼贤下士,博学多识,甚得朱元璋喜爱,19岁服丹药毒发伤目而亡,谥号“荒”。1970年至1971年,由山东省博物馆主持,对位于现山东省邹城市与曲阜市交界处九龙山南麓的鲁荒王陵进行了考古发掘,出土了大量珍贵文物,如冕冠佩饰、家具服装、笔墨纸砚、琴棋书画、彩绘木俑等等。这些文物既是鲁王朱檀王府真实生活的缩影,也反映了明朝时期高超的工艺制作水平,而且填史补阙,对于研究明初社会的政治、经济、文化等具有非常重要的资料价值。

诸城市博物馆“北朝神韵——诸城佛教造像艺术陈列”通过对诸城境内出土的400余件佛教石刻造像进行精心修复,最终挑选出近70件精品进行专题陈列,包括装饰华丽的背屏式三尊像、圆雕佛像和菩萨像、丈八佛头像,其构思、雕刻、彩绘、贴金和为人称道的细节刻画,所体现出的鲜明地方特色和整体水平,令国内外考古界、美术界叹为观止,被誉为中国最精美的一批佛像造像之一。

闫妮7年前已经离婚

本报讯(记者 任磊磊) 11日,闫妮通过经纪人桐菱向媒体公开发表声明,承认她已于2004年结束了婚姻生活。声明中指出,闫妮最大的心愿就是让女儿元元健康快乐地成长,恳请各界朋友给她一个属于自己的生活空间。

声明写到,近日频繁接到媒体朋友询问有关闫妮婚姻状况的电话,很感谢各位朋友的关心。声明证实闫妮确实已于2004年结束了自己的婚姻生活,一直以来她保持低调,最大的心愿就是让女儿元元健康快乐地成长。另外,恰如之前记者猜测的那样,闫妮身边的朋友确实已经知道了闫妮离婚的消息,但是大家一直帮她保守秘密,桐菱在声明中说:“我非常感谢闫妮众多好友一直以来对她的保护,也很感谢关心闫妮并祝福她的各界朋友。恳请各界朋友们多关注她的作品,给她一个自己的生活空间。”

不过,声明中对闫妮已与上海话剧艺术中心演员王玮低调交往数一事并没有提及。记者向其工作室人员求证此事,其工作室方面也未做回应。上海话剧艺术中心方面表示二人认识,但具体情况不清楚。

据悉,闫妮目前正在拍摄尔冬升的新片《大魔术师》,无暇顾及离婚传闻。



谢霆锋张柏芝因买房分身家

本报讯 30岁的谢霆锋成立的电影广告制作公司年赚逾3.7亿元港币,最新一期《明报周刊》也报道,他原本将财务交由太太张柏芝打理,但因两人2年前买房子意见不合,他决定财务各自独立。

据悉,谢霆锋曾想买价值3700万元的房子给儿子,张柏芝认为不是时机而反对,最后房子没买,但房价暴涨,让他决定重掌财务。对此,谢霆锋说:“我并不是全部钱都交给太太,我一直都管理自己的财务。我和柏芝财务独立,她赚的钱我不会管,我们各自买基金留给儿子,辛苦经营的制作公司,将来都是留给两个儿子。”(宇若菲)

曲艺名家连伟收徒弟

本报讯(记者 倪自放) 著名快板表演艺术家连伟喜收爱徒丁阳拜师仪式,4月10日晚在济南举行。连伟是“王派快板”创始人王凤山的关门弟子,也是山东著名的曲艺节目《欢乐八方》的主持人。丁阳是连伟收的第一位徒弟,山东艺术界的唐爱国、徐少华等到场祝贺。

曲艺界的拜师仪式是有一定礼数的,除了师父,还需要“引师、保师、带师”三位老师。“引师”负责介绍师父,“保师”是双方保证人,“带师”则可替师父授业。当晚的拜师仪式上,徒弟丁阳的引师是著名曲艺作家、山东省曲艺家协会主席孙立生,保师是王凤山之子王文喜,带师是王凤山的徒弟、相声快板名家肖国光。

综合招商 厂家放活招各地代理 厂家外放加工活 礼品厂招加工代理 外贸招加工代理 厂家招加工代工

酒水招商 厨房电器招商 车辆信息 牌具娱乐 医院招牌 机械设备 招生培训 国际针灸推拿学校 汇聚资金海洋 架起银企桥梁